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Н А К А З 

 

17.06.2021 року                                                                                        №56 

Про підсумки закінчення  

2020-2021 навчального року  

  

  Відповідно до річного плану роботи школи на нараді при директору 

проаналізовано результати навчальної діяльності учнів за 2020-2021 

навчальний рік.  

Високий рівень навчальних досягнень мають 5 учнів, а саме: 

4 клас –Кахно Аміна,  

6 клас – Шапранова Поліна, 

9 клас – Гриценко Наталія, Петренко Тетяна, Ремньова Дарина.   

  Високий і достатній рівень навчальних досягнень мають 20 учнів, а саме: 

4 клас –Ковганенко Микола, Курило Данііл, Омелюта  Дініс, 

Тараско Софія, Собко Таміла, Чугуєвець Олександр; 

  5 клас – Довженко Олександр, Мартинов Назар, Яресько Дініс; 

6 клас – Буря Анжела, Горбатій Крістіна, Піскульова Аміна; 

7 клас – Бабій Іван, Папудько Віталіна; 

8 клас - Володарець Вікторія, Діщенко Вадим, Мандик Володимир,  

Маловічко Ігор, Терещенко Анна,; 

9 клас - Куценко Анна. 

Рівень навчальних досягнень по класах становить: 

     І місце - 4 клас – 0,59, 

     ІІ місце - 5 клас – 0,53, 

     ІІІ місце - 6 клас – 0,52, 

     ІVмісце - 8 клас – 0,49, 

V місце – 9 клас – 0,47, 

VІ місце - 7 клас – 0,39.  

Найвищий рівень навченості мають учні 4 класу(класовод Левченко Н.Г.), 5 

класу (класний керівник Кривошея В.Т.), 6 класу (класний керівник Табачна 

Т.О.). 



      6 учнів по деяких предметах мають бали початкового рівня навчальних 

досягнень: Карбан Анжела (5 клас), Карбан Ярослав (7 клас), Чирка Олександра 

(8 клас), Боротканич Артем (9 клас), Ковганенко Олександр      (9 клас), 

Савченко Ярослав (9 клас). 

Найнижчий рівень навчальних досягнень мають учні 7 класу (класний керівник 

Гужва В.Г.) та 9 класу (класний керівник Яресько В.А.). 

Порівнюючи результати успішності за І і  ІІ семестри, можна відмітити, що 

кількість учнів, що мають бали високого рівня, зросла на 1 учня, а  кількість 

учнів, що мають бали високого й достатнього рівнів, збільшилася  на 1учня. 

Також на 1 учня збільшилася кількість дітей, які мають бали низького рівня з 

деяких предметів. 

На успішність учнів вплинуло використання технологій дистанційного 

навчання.Причиною того, що частина учнів навчаються нижче своїх 

можливостей, є те, що здобувачі освіти втратили інтерес до навчання, домашні 

завдання списують з ГДЗ або з мережі Інтернет, мало читають художньої 

літератури, твори, які вивчаються за програмою шкільного курсу, читають у 

скороченому обсязі, не бажають працювати додатково в позаурочний час, щоб 

підвищити свій рівень знань  з предметів. Частина  батьків  мало часу 

приділяють контролю  за навчальною діяльністю своїх дітей, не намагаються 

допомагати самостійно оволодівати знаннями, а радять користуватися 

підказками Інтернету, не звертають уваги на роботу дитини з навчальною 

книгою та  творами художньої літератури. 

Під час дистанційного навчання в умовах карантину слід відмітити сумлінне 

ставлення до виконання завдань та проєктів таких учнів школи: 

1 клас –Верезомського Назара, Дідюка Миколу; 

2 клас – Стребка Ростислава, Федоренка Ігоря; 

3 клас - Чирку Камілу, Чирку Поліну, Смика Вадима, Ситник   

Ангеліну, Шебереву Вероніку, Горбачевську Юлію; 

4 клас –Кахно Аміну, Курила Данііла, ОмелютуДініса, Собко Тамілу,     

             Тараско Софію; 

5 клас – Яреська Дініса; 

6 клас –Горбатій Крістіну, Шапранову Поліну; 

7 клас – Бабія Івана, Папудько Віталіну, Кукуланова Володимира; 

8 клас –Маловічка  Ігоря, Діщенка Вадима, Мандика Володимира; 

9 клас - Петренко Тетяну, Гриценко Наталію, Ремньову Дарину. 

  Під час дистанційного навчання в умовах карантину освітній процес 

здійснювався з допомогою  батьків учнів, тому слід відмітити окремі родини та 

деяких матерів, які проявили особливу активність: 

  1 клас – Верезомську Катерину Ярославівну, Ніценко Яну Олексіївну; 



  2 клас - Стребків Алли Миколаївни та Руслана Вікторовича, Гладчук    

               Олену Олександрівну, Ольховську Любов Леонидівну,  

3 клас – Чирок Людмили Іванівни та Івана Володимировича, Чирку Вікторію 

Юріївну, Смик Земфіру Олександрівну, Шебереву Людмилу 

Анатоліївну, 

4 клас – Курило Наталію Петрівну, Омелюту Наталію Миколаївну, Кахно  

Аліну Борисівну, Кривошею Вікторію Тарасівну, 

5 клас – Яресько Валентину Андріївну,  

6 клас – Маловічко Наталію Семенівну, Шапранова Валерія    

               Володимировича,  

7 клас – Третяк Світлану Іванівну, 

8 клас – МаловічокІрини Станіславівни та Олега Григоровича. 

Виходячи з вищесказаного, 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Нагородити Похвальними листами учнів, які закінчили навчальний рік на 

високому рівні навчальних досягнень: Кахно Аміну, Шапранову Поліну,  

Гриценко Наталію, Петренко Тетяну, Ремньову Дарину.    

2. Відмітити подяками учнів, які закінчили навчальний рік на високому і 

достатньому  рівнях навчальних досягнень. 

3. Оголосити подяки учням за  сумлінне ставлення до виконання завданьпід час 

дистанційного навчання в умовах карантину.  

4. Педагогічним працівникам школи в новому навчальному році: 

4.1. Оновлювати зміст, форми і методи навчання по впровадженню в 

освітній процес сучасних інформаційно-комунікаційних   

технологій. 

4.2. Приділяти значну увагу практичному аспектові засвоєння  

навчального матеріалу здобувачами освіти.  

4.3. Планувати позакласну роботу з предмета з метою зацікавлення  

учнів вивченням навчальної дисципліни. 

4.4. Посилити роботу з обдарованими дітьми, готуючи їх до участі в  

предметних олімпіадах, позашкільних та дослідницьких конкурсах. 

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника  

директорапо навчально-виховній роботі Гужву В.Г. 

 

 

 

                   Директор школи                              В.І.Дроздова 

 

 



 

 


